



## **Перед судом предстанет молодой человек по обвинению в распространении материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя города Каспийск. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а, г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенное с использованием сети Интернет).

Следствием установлено, что в сентябре 2016 года обвиняемый на странице своей учетной записи, зарегистрированной в сети Интернет, разместил видеоматериалы порнографического характера, в том числе с изображением несовершеннолетних лиц, доступ к которой имеют все пользователи информационно-телекоммуникационной сети.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1168488>